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 Diversos
1) Eugênio tem três dados que são dodecaedros regulares, com os números inteiros de 1 a 12 escritos nas faces.
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Eugênio sorteia um número inteiro jogando os três dados simultaneamente e somando os três números obtidos (ou seja, ele soma os três números que aparecem na face de cima de cada um dos dados). 

a) Qual é a probabilidade de que o número sorteado seja igual a 36?

b) Qual é a probabilidade de que o número sorteado seja igual a 30?

c) Qual é a probabilidade de que o número sorteado seja maior ou igual a 30?

2) A figura abaixo mostra uma reta e uma parábola de eixo vertical.
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a) Sabendo que a reta corta os eixos nos pontos (-2, 0) e (0, 2), encontre a equação da reta.

b) Sabendo que a parábola corta os eixos nos pontos (0, 8), (2, 0) e (4, 0), encontre a equação da parábola.

c) Encontre os pontos de interseção entre a reta e a parábola. 

3) Considere o triângulo retângulo de catetos AB = 6 e AC =8 indicado na figura.
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a) Calcule a altura h do triângulo ABC, relativa à hipotenusa. 

b) Sejam u e v os lados de um retângulo inscrito no triângulo como na figura, ou seja, com um lado contido na hipotenusa, e os outros dois vértices pertencentes aos catetos. Calcule u em função de v.

c) Quando v varia de 0 a h, quais são os possíveis valores da área do retângulo?

4) Uma urna tem 9 bolas, cada uma marcada com uma das letras de A a I:
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Esmeralda sorteia duas bolas para entrarem na caixa I, três bolas para entrarem na caixa II, e as quatro bolas restantes são colocadas na caixa III.
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a) Qual é a probabilidade de que a bola A esteja na caixa I?

b) Qual é a probabilidade de que haja exatamente uma bola com vogal na caixa I? 

c) Qual é a probabilidade de que haja uma bola com vogal em cada caixa? 

5) Considere o quadrado ABCD como na figura. Sabendo que A = (5,12) e B = (13,6).
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a) Determine a medida do lado do quadrado ABCD.

b) Determine a equação da reta que passa por C e D.

c) Determine a equação do círculo inscrito no quadrado ABCD.
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